

调控不动摇 促房价合理回归

中共中央政治局:努力保持物价总水平基本稳定

据新华社 中共中央政治局12月9日召开会议,分析研究明年经济工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。会议强调,明年是实施“十二五”规划承上启下的重要一年。做好明年经济工作,对巩固经济社

会发展良好势头、为党的十八大召开创造良好环境具有十分重要的意义。

会议提出,要着力扩大内需特别是消费需求,完善促进消费的政策,努力提高居民消费能力,增加中低收入者收入;进一步

优化投资结构,保障在建续建项目建设,有序推进“十二五”规划确定的重大项目,加强对企业投资的引导和规范。

要努力保持物价总水平基本稳定,增强市场调控能力,落实好“米袋子”省

长负责制和“菜篮子”市长负责制,搞好重要商品产销衔接,切实降低流通成本。要坚持房地产调控政策不动摇,促进房价合理回归,促进房地产市场健康发展。

“我爸是丁局长,随便卖套房玩死你”

酒驾撞车还撒疯,徐州版“我爸是李刚”上演

星报综合

12月5日下午,在206国道徐州境内发生了一起事故,一辆福特福克斯轿车追尾一辆五菱面包车,造成面包车上三人受伤,车祸发生后,一个满身酒气涉嫌酒后驾驶的小伙子不但不及时抢救伤者,反而在现场破口大骂,并叫嚷着我爸是某某某,态度十分嚣张。



视频截图

满身酒气:指着民警鼻子骂

5日下午4点多,记者在大庙派出所见到了这名男子,此时他已经被民警控制住,出警的庄警官向记者介绍了当时的情况。

据大庙派出所民警庄旭东介绍,当天下午3点多钟接到一个报警,万鑫高科门口发生醉酒交通事故,民警

到了现场以后发现一辆面包车被一辆白色的福克斯追尾撞了。“我到了福克斯车旁边以后,有个小伙子下来满身酒气,然后我问他什么情况,他就在那骂人。庄旭东告诉记者,在这过程中,他就推了几个执法人员,指着民警们鼻子骂得特别难听,又说他父亲是谁,

又说什么姓丁的局长什么的。

随后,警方提供的录音显示:“我绿地就有5套房子我怕什么,我随便卖出一套拿出60万都能玩死你”。民警介绍说,这名男子除了对他进行辱骂推搡外,对后来赶到处理事故的民警也是如此。

血检报告:属于醉酒驾驶

“我们到了之后,驾驶员穿一个白褂子,非常张狂,下来以后不依不饶,抓到人就打”。鼓楼交巡警大队事故中队民警李雷生介绍,当时他站在路边上,民警去劝阻,他不听,对民警推搡、辱骂。

在现场见到穿白衣服的司机正在骂人,包括警察都制不了他,他说他爸是什么的,我撞了你也是白撞。民警说,根据规定,他们要将这名男子带离现场进行调查,然而该男子拒不配合,最后,5名执法人员一起才将其控制住。警方对肇事男子的血

检报告表明,该男子血液中的酒精浓度为每100毫升176.3毫克,已经属于醉酒驾驶,目前警方正在对这起车祸进行事故认定,在确定责任后,将根据相关规定对肇事者进行严惩。

东莞否认色情行业发达

42家场所发招嫖短信被停业

据《羊城晚报》“东莞的酒店很发达,但是不能说东莞的色情行业很发达。”8日上午10时,东莞市公安局副局长卢伟琪带领几个部门的相关负责人接受“微访谈”。这是继今年4月,原东莞市委书记刘志庚首先接受“微访谈”后又一职能部门邀请网友发言。

没多久,就有网友提到了尖锐的“扫黄问题”,网友“AIYA 哎哟”提问:东莞对色情行业如何对待,网上有传“因为可以减少强奸犯罪率,政府睁一只眼闭一只眼”?

对此卢伟琪回应称:“开放色情行业对强奸可以减少,这个观点我不认可。”治安巡警支队相关负责人也称:“我不认为东莞色情行业很发达。”他说,今年以来警方查处的涉黄场所有283家,其中旅业、桑拿仅占5%左右。星级酒店的管理比较正规,多数是一些小场所的经营者想通过非法手段获得利益。东莞市实行“短信招嫖场所一次性死亡”的政策,共有42家场所因为发送招嫖短信被停止营业。

中国雪鹰号直升机 南极考察时坠毁

据我国第28次南极科学考察队报告,南极中山站当地时间2011年12月8日21:20(北京时间2011年12月9日0:20),考察队配置的“雪鹰”号卡32型直升机(B-7810)在执行“雪龙”号船至中山站物资吊挂运输作业任务空载返回“雪龙”号船途中,在南极冰山间的海冰上空突然失控,迫降未成功,该直升机坠落海冰上损毁。机上两名机组人员安全脱险,并已被及时营救回“雪龙”船,其中一名有轻度擦伤。

事故原因正在调查中。

浦东机场航班疑似起火 所有乘客紧急逃生3人伤

据《新民晚报》原定于昨日上午9时45分起飞,预计12时30分到达香港国际机场的波音747飞机,停靠T2航站楼。所有准备工作就绪后,飞机迟迟没有起飞。直到10时30分许,从飞机前部突然传来呛人气味。

据了解,事故造成3人伤,事故可能与机械故障有关,目前确切原因仍在调查中。根据“上海发布”官方微博于11时46分发布微博称,CX365航班在浦东机场起飞滑行过程中,座舱冒烟。目前浦东机场运行正常,事件具体原因正在调查中。

甘肃牛奶投毒案主犯获死刑 曾致3名婴幼儿死亡

据中新社 甘肃平凉市中级人民法院8日召开新闻发布会,通报了今年4月7日当地发生的投毒案一审情况。该案曾致3名婴幼儿死亡。根据两名被告人犯罪事实、性质、情节和对社会危害程度,该院依法以被告人马秀玲犯投放危险物质罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;被告人吴广全犯投放危险物质罪,判处无期徒刑,并剥夺政治权利终身。

中山大学规定校外人士 入校拍婚纱照3000元/小时

据《扬子晚报》昨日一条微博在网上掀起轩然大波,中山大学规定,校外人士到该校拍婚纱照,先要缴纳5000元的押金,然后每小时要交纳使用费3000-4500元!网友直言是“抢钱”。对此,中大相关负责人称,这是为防止校内人流过大不得已的举措。

在近两个小时的访谈时间里,网友提出了大约300多个问题,其中不乏“社会治安问题”、“治摩问题”、“色情行业问题”、“治安员打人”等尖锐问题,公安局均一一作答。主办方表示,现场没回答的问题将提交相关部门,届时会在莞香花开、东莞阳光网和东莞时间网上公开回复。访谈开始



痒!痒!痒!俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、用针扎都不解气……吃药、抹激素、用偏方,各种方法用尽,痒痒就是止不住。老中医姜老太,祖传拔毒止痒膏,专治皮肤痒痒。无论是湿疹、皮炎、灼伤、风疹、脚气、脚痒、脚刺、脚痛、脚气、脚心痒、过敏痒、还是下身痒、脱肛痒、抹上拔毒止痒膏,都能立即好转!据姜老太介绍,秘方绝在“循经拔毒,托毒内出”。药用成分就像靶向追踪器,循着经络把藏在皮肤内的风、寒、暑、湿、燥、火、菌虫等毒素一网打尽,拔出体外。不仅减轻痒痒,而且多年的湿疹、荨麻疹、带状疱疹、丘疹、手足癣、体癣、头癣、疥疮等皮肤病也因此好转。坚持按疗程

皮肤奇痒

老中医止痒有绝招

使用,再顽固的痒痒也能止痒,不易再复发。据老患者反馈:这药膏抹上就不痒,止痒真有力!一片片的湿疹、皮炎、风疹、脚气、脚痒、脚刺、脚痛、脚气、脚心痒、过敏痒、还是下身痒、脱肛痒、抹上拔毒止痒膏,都能立即好转!国家给予专利保护专利号ZL01114068.2。皮肤奇痒者还可以拨打0551-2917345的止痒热线预订,免费送货,货到当时试用,一抹减轻痒痒,不止痒当场退货,止痒无效分文不收。敢这样承诺的效果当然过得硬。目前,拔毒止痒膏已在养生大药房(三孝口邮局斜对面)光大药房(南七望江宾馆金寨路大门南侧)圣安堂大药房明珠广场易初莲花超市北侧)销售。皮肤奇痒者可拨打专家热线0551-2917345咨询。拔毒止痒纯中药配伍,配方显著奇效,绝不含激素,拔出痒根,告别难忍痒痒。